

“双节”同庆 家国情浓

童心共抒爱国情



▲9月26日，夏县东风街小学开展了“我爱我的祖国”主题活动。活动中，该校通过组织学生聆

听国旗故事、练习向国旗敬礼、举行升国旗仪式，以及展示学生创作的《祖国您好》绘画作品的方式，进一步激发学生们的爱国主义热情，培

养他们从小热爱学习、热爱劳动的良好品质，将来为建设繁荣强大的祖国贡献聪明才智。
特约摄影 张秀峰 武曙光

河津市天天读书社开展“我用行动去爱国”系列活动

运城晚报讯(记者 白洁)国庆期间，为加强青少年爱国主义教育，弘扬民族精神，激发学生的民族自豪感，河津市关工委游学指导中心——天天读书社开展“我用行动去爱国”系列活动，共计900余人参加。

9月30日是我国第十个烈士纪念日。当天，200余名青少年来到小梁乡马家庄村马德烈士陵园，为马德烈士敬献了花篮和鲜花。随后，河津市关工委工作人员和马家庄村村委委员分别为青少年介绍了马德烈士生平事迹。

10月1日，百余名青少年在家长的陪同下进行了徒步走，行程约8公里。徒步走期间，大家聆听了天天读书社创始人管泽强讲革命故事。家长们对此次活动给予了高度赞扬，表示不仅孩子受到了教育，自己也深受触动，希望这样的爱国主义活动能多举办，进一步强化爱党、爱国意识，让红色种子在青少年心里生根发芽。

志愿服务进景区 文明旅游伴我行

“双节”假期，永济市各景区旅游人气持续升温。为营造文明和谐、安全有序的旅游环境，永济市文化和旅游局组织志愿者在景区、酒店等地开展文明旅游宣传活动，为游客提供贴心服务(右图)，传播文明旅游新风。



在鹤雀楼、五老峰景区，志愿者们各司其职，热情服务。有的志愿者为推婴儿车和轮椅的游客提供帮助；有的志愿者及时劝导不文明行为，引导游客文明旅游，让“文明”与“美景”一路相伴。

在普救寺等景区，志愿者通过发放宣传折页、提供出游咨询等方式，向游客宣传普及旅游安全、理性消费等文明旅游相关知识，倡导绿色出游、文明游玩、保护环境、摒弃陋习，营造良好的文明旅游氛围。讲解方面，鹤雀楼、普救寺、铁牛馆为保障讲解服务质量，临时招录了11名优秀讲解员应对旅游高峰期。此外，永济市文旅局还在各景区环境卫生和公厕保洁等工作中增派了人手，同时，拓展线上线下售票渠道，并增加客服随时帮助游客购票。

“我来帮您搬行李吧”“出站乘坐出租车请往这边”……在永济市各景区，志愿者忙碌的身影成为一道亮丽风景，他们用贴心细致的服务展现着城市的温度，用实际行动践行志愿服务精神，让游客感受到永济人民的热情。 记者 刘凯华

天宝物业同心庆“双节”共叙邻里情

运城晚报讯(记者 王瑞)为进一步弘扬中华优秀传统文化，丰富居民的精神文化生活，近日，运城市天宝物业管理有限公司邀请居民欢聚一堂，听戏曲、做月饼等，过了一个欢乐、祥和的节日。

9月28日上午，天宝物业邀请红星蒲眉演唱团来到天鹅湾小区，演出戏曲《乡村母亲》，让居民过一个文化节。演出中，台上演员倾情演绎，台下观众看得津津有味，现场气氛热烈。

在做月饼活动中，“将面团分成大小均等的剂子，压扁，放入馅料，包紧，最后放入模具压实。”在专业人士的指导下，居民围坐在一起，按照流程操作，不时交流制作技巧。不一会儿，一块块月饼便在大家的手巧中诞生了。短暂的等待之后，经过烘烤的月饼便出炉了，散发出浓郁的香味。最后，大家坐在一起品尝月饼，享受自己的劳动成果。

此外，该物业还开展了义诊等活动，提高居民的健康意识，让大家足不出户就能享受到免费的医疗服务，提升居民的幸福感和获得感。

盐湖区税务局

风清气正庆“双节” 传廉倡廉话清廉

运城晚报讯 为营造风清气正、传廉倡廉的过节氛围，9月28日上午，国家税务总局运城市盐湖区税务局开展了“风清气正迎双节”青年干部主题茶话活动。

决心，“双节”期间严格践行廉洁自律各项规定，风清气正廉洁过节。河东故事传清廉。“柳庆在仕途中不畏强权、断案准确，他一生谨守正道……”青年税务干部用真挚的情感、朴素的语言分别讲述了5个河东清官廉吏的小故事，通过重温廉政事迹，传承廉洁精神，以清廉之身，取信于民、服务于民。

诵读家书话清廉。“做好家教，当好廉政‘宣传员’；把好家门，当好廉政‘守门员’……”税务干部们还现场诵读了运城市税务局致全市税务系统的清廉家书，传播以廉保家、以德治家、以俭兴家的清廉正能量，坚守廉洁底线，坚持做到心有所畏、言有所戒、行有所止。

(岳妮)

市应急管理局开展战备应急指挥通信保障演练

运城晚报讯(记者 张筱菀)“双节”期间，市应急管理局在抓实安全生产工作的同时，组织办公室、科信科、地灾科、应急指挥中心、应急值班室、应急救援大队等多部门开展战备应急指挥通信保障演练。此次演练采取分段随机导调

的方式，模拟大灾大难、断电断网极端灾害环境，随机下发情况处置命令，全面检验应急指挥通信保障能力。演练设定快速恢复断电供电、以卫星通信方式恢复断网、以卫星电话连通模拟灾区等科目，着力攻关指挥部场所开设、卫星便携站与卫星地面站建

链路等重点难点。演练中，参演部门接到命令后，各应急岗位服从指挥调度，行动迅速、联动配合，严格遵守演练程序和纪律，有序推进各项演练内容，高质量地完成了演练任务，有效检验了我市应急管理系统的应急指挥通信保障能力。



拔河友谊赛 欢乐过“双节”

▲10月2日，夏县南大里乡2023年“庆双节”拔河友谊赛在北大里村文化活动中心广场火热进行，全乡20支代表队、200多名男女运动员进行了两天的比赛。这项富有农村生活气息的赛事，丰富了农民群众“双节”期间的精神文化生活，营造出全民参与体育运动的浓厚氛围。
特约摄影 裴国峰 张秀峰